

Новогодняя сказка

Юные прокопчане отдыхают весело и интересно

С приятных сюрпризов начались зимние каникулы для прокопьевской детворы. Самых талантливых пригласили на праздничные встречи у новогодней елки в ДМШ № 10. Поздравления и подарки получили 50 стипендиатов муниципальной стипендии «Юные таланты Прокопьевска» и 17 – губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса».

Среди них юные художники, учащиеся детских музыкальных школ и студенты Прокопьевского колледжа искусств, солисты творческих коллективов Дворцов культуры им. Маяковского, им. Артема, «Красная Горка» и другие ребята.

А детей, оставшихся без попечения родителей, детей из приемных семей, опекаемых, воспитанников детских домов пригласили в ДК им. Маяковского, где в один день состоялись два сказочных представления «В царстве метелицы» в исполнении театра фольклора «Русская песня» Надежды Бабкиной.

Скучать не приходится: череда детских новогодних утренников стартовала еще в декабре и продолжается по сей день. Маленькие прокопчане вместе с родителями с радостью приходят на развлекательные программы. К примеру, для детей сотрудников учреждений физической культуры и спорта организаторы устроили представление у елочки во Дворце спорта «Дельфин» – карнавал с конкурсами, хороводами, песнями и танцами объединил более 150 ребятшек. Полезное с приятным совместили кадеты и курсанты центра военно-патриотического воспитания во время участия



в лыжной эстафете в СРЦ «Солнечный». А в Турганском парке готовятся к рождественским гонкам спортсмены комплексной ДЮСШ.

Все готово и к проведению турнира по хоккею среди школьников на призы Деда Мороза в новой хоккейной коробке школы № 28.

Несколько новогодних программ, в т. ч. благотворительных, для различных аудиторий школьников подготовил Дворец детского творчества им. Ю.А. Гагарина. Среди

них фольклорный праздник «Рождественские посиделки» – с сюрпризами в виде святочных гаданий и другими традициями Руси.

Кроме того, запланированы и выездные мероприятия – учебно-тренировочные походы и сборы на турбазе Дворца творчества. Множество праздничных турниров по шахматам и шашкам организует и ДЮСШ № 2.

В каждом Дворце культуры специально для зимних каникул подготовили театрализованные игро-

вые программы, они проходят как в учреждениях культуры, так и в школах.

Премьерами сезона стали представления «Новогодний лес – место чудес» (ДК им. Маяковского), «Царевна-лягушка» (ДК «Зенковский»), «Новогодний переполох» (ДК «Северный Маганак»), «Чудеса в новогоднюю ночь» (клуб «Искорка»), «Снежная сказка» (ДК Шахтеров) и другие.

Двери библиотек также открыты в эти праздничные дни, здесь организованы выставки, иг-

ровые викторины, городские чтения на новогоднюю и рождественскую тематику.

Увлекательное путешествие в мир сказки предлагает и прокопьевский драмтеатр – перед просмотром спектакля «Белоснежка» проводится игровая новогодняя программа с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Как всегда, в нашем городе проводятся и благотворительные детские праздники. Так, по инициативе городского союза женщин новогодний утренник организовали для 30 ребят из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, каждому вручили подарок со сладостями. Еще 15 детей и подростков получили новогодние подарки от Красного Креста.

Помимо угощений и театрализованных представлений, ребяташек порадовало возвращение после оттепели по-настоящему зимней погоды – они смогли вдоволь накататься с горок в снежных городках, побывать с друзьями и родителями на лыжных трассах и катках, погулять по красивому городу, сверкающему огнями гирлянд и иллюминацией.

Ирина ТАТАРИНЦЕВА

ИЗ ПОЧТЫ

Не забывают ветеранов

В РОССИИ

Набор для праздника